

2 ИЮН 1954

Загорск

Газета №

Ти

00

М. И. Глинка

К 150-летию

со дня рождения



Вчера — 1 июня исполнилось 150 лет со дня рождения великого русского композитора Михаила Ивановича Глинки.

Жизнь, общение с народом, близкое знакомство с его песнями, сказками, обычаями определило творческий путь М. И. Глинки. Любовь Глинки к Родине и глубокая вера в народ нашли яркое выражение в опере «Иван Сусанин» — первой русской классической опере. В образе Сусанина, в мужественных образах людей из народа, поднявшихся на борьбу за независимость своей Родины, Глинка передал лучшие, благороднейшие черты русского национального характера.

Вслед за оперой «Иван Сусанин» композитором была создана опера «Руслан и Людмила».

В золотой фонд русского музыкального искусства вошли и чудесные, полные лиризма романсы Глинки. Композитор Глинка по праву считается также основоположником русской симфонической классики.

Советский народ с огромной любовью и уважением чтит память Михаила Ивановича Глинки.